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DECOMPOSITION NOMBRES DECIMAUX. - https://wiw. toupty. con

Corrigé de I'exercice 1

Compléter avec un nombre décimal :

1
1. 1 —
1. 3 X +8><10+9><1000

= 3,809

»2. 8 x 1000+ 8 x

4x10=804
1000+ x 10 = 8040,008

1
>3. 9><100+1><1+4><1—0:901,4

Corrigé de I'exercice 2

Compléter avec un nombre décimal :

1
1. 7x — 1 10 =
L T et TX 147 x 10.= 77,07

»2. 1X

1
3% 1000 + 4 x — = 3000,401
1000 2% TEX ’

1
»3. 9X10+9X100+4Xﬁ:990’04

Corrigé de I'exercice 3

Compléter avec un nombre décimal :

1.2 1x1 2 x 1 =1002,002

> X 1000—|— x 1000 + 2 x 002,00
1

2. 1 _—

> 8><1000+9>< 00+ 7 x 100 900,078

1
. 1 —
»3. 7 X 00—1—7><100—i—7><1000

= 700,077

Corrigé de I'exercice 4

Compléter avec un nombre décimal :

1
»1. 8xm+9><100+5><10:950,08

»2. 4 x104+8x 100046 x1=28046

1
»3. 6Xﬁ+1><100+9><10:190,06

Corrigé de I'exercice 5

Compléter avec un nombre décimal :

1. 5 X

1 2x1 =2
1000-i-8>< 042 x 1000 080,005

1
>2. 9><100+4><10+3><1—0:940,3
»3. 2x1000+1x10+4x1=2014
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»4.

»5.

»6.

»4.

»5.

»6.

»4.

»5.

»6.

»4.

»5.

»6.

»4.

»5.

»6.

8 X

2 X

4 x

6 X

9 x

6 X

1 1
—+1x— 100 = 1
0 +1x 100 + 5 x 100 = 500,8

1
100 + 6 x 1—0+5><10OO:5200,6

1
1044 x 1000 + 3 x E:4040’3

1
— 1 100 = 4
1000+7x 0+ 9 x 100 = 970,00

1 |
141X —+4x — =641
LTI R T R

1
1+2% 10045 x — = 202,05
2 00 X100 ’

1 1
104+ 6 x — +4 x — — 70,64
TOx gt E o= @

1
—+2x1 100 = 92
1000+ x 10 4+ 9 x 100 = 920,006

1 1
— 42X = 1 = 204
1000+ X 10+6>< 000 = 6 000,20

1004+8 x 14+ 7 x 10 = 378

1 1
1 _— _— =
+9 X T T X o0 = 3,097

1
— 1 1x1="71
1000+7x 041 x 71,006

1
1 —+2
OOO+7><10—|— XlOOO

= 6 000,702

1
— 1 100 =
o5+ 9 % 10+ 8 x 100 = 890,009

1 1
4 1x10045 x — = 100,56
TR T ’
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